



本报承办的“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛本周日开赛

请准备好走进高尔夫的世界

经过紧张的筹备,再三的斟酌,“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛即将于4月15日拉开大幕。本次赛事是由安徽省体育局、安徽省体育总会、安徽省高尔夫球协会主办,安体传媒和本报共同承办,安徽古井贡酒股份有限公司、美夏国际贸易(上海)有限公司、芜湖市奥园体育用品贸易有限公司、健之行直营连锁健身机构、合肥紫蓬湾高尔夫球会、黄山松柏高尔夫球乡村俱乐部、合肥元一高尔夫球会、安徽省高尔夫运动培训基地协办的一场目前规格最高、规模最大的安徽本土高尔夫业余赛事。随着高尔夫被列为奥运会比赛项目,无论是本次赛事的组织方还是参赛方,都希望通过此次大赛的举行,让更多人了解高尔夫,喜欢高尔夫,参与到这项运动中来。

记者 张华玮

大规模高品质本土赛事

记者从本次大赛组委会获悉,报名参加这次比赛的运动员非常多,但考虑到高尔夫球场的实际接纳能力,最终确定的选手为90人,再加上裁判和嘉宾,赛事参与人数肯定超过百人。据了解,本次赛事的参赛队伍最终确定为11支。这也是安徽到目前为止,举办过的规模最大的本土高尔夫业余赛事。

对于参赛队伍一致关心的裁判问

题,记者了解到,本次大赛将由中国高尔夫球协会指定的国家A级裁判作为本次大赛的裁判长,该裁判也执裁过四体会的高尔夫球赛事。在这名裁判长的带领下,裁判团队将全力保障本次大赛的公平、公正。而在与会嘉宾方面,记者获悉,国家体育总局副局长肖天也将会受邀参加本次大赛的开赛仪式。



团体赛个人赛比拼实力

据记者了解,本次大赛以球队团体对抗赛和个人赛各赛2场的形式进行2轮比赛。团体赛既记作球队成绩,也记作个人成绩。团体赛采取每个报名团体选拔6位选手报名参赛,第一轮6人参加比赛,比赛采用6人6球的打法,每队前4名进入第二轮进行决赛,决赛采用4人4球打法。比赛以比杆赛的形式进行,将每一洞的杆数累计起来,待打完一场(18洞)后,把全部杆数加起来,以总杆决定名次。团体比赛以队为单位,以决赛4人的总杆数决定名次。总杆数相同团体,以比赛后九洞

总杆数比较,如再相同,则从第18洞开始倒计数比较每一洞的杆数,直至决出胜负。

个人赛则是所有报名者参加,名次排列以两场比赛的个人总杆数总和平均数(总杆数除2)决出名次,个人净杆数计算方法相同。比赛规则执行由各比赛场地管理单位负责。本次比赛按照个人差点或平均成绩分组,各球队球员交叉分组。各洞同时开球进行比赛,在比赛过程中均可乘坐球车。4月15日,团体赛预赛、个人赛,在紫蓬湾高尔夫球会进行;4月21日,团体赛决赛、个人赛,在黄山高尔夫球会进行。

让人们重新认识高尔夫

高尔夫运动一直以来,被认为是绅士运动、奢华运动,很多喜欢体育运动的人都认为该运动动作单一、运动量小,从而觉得它没有挑战。事实上,这是对高尔夫运动的误读。在记者与高尔夫爱好者的交流中发现,这些曾经迷恋足球、网球、游泳等运动的体育爱好者,在接触过高尔夫之后,都会被其深深吸引。

一方面,该运动非常贴近大自然,看似简单的挥杆,却能锻炼到身体的各个部位,在没有对抗风险的情况下,对身体素质提高有很大帮助。另一方面,高尔夫球每一洞都会遇到不同情

况,对心理素质的要求很高,越是接触多了,越发现想掌控这项运动很难,打高尔夫是对自我的挑战,也是对人生的解读。还有,由于高尔夫运动的特殊性,使其成为很好的交流合作方式,更健康,也更生态。

虽然我省的高尔夫球场越来越多,但与我国发达地区相比,还有很大差距,在参与该运动人数上更是如此。事实上,如今打高尔夫练习场的价格早已不是“高的让人望而却步”,但仍显匮乏的场地,显然成为该运动普及发展的瓶颈。